



WEEKLY

小记者周刊

镇海

美丽的秋天

▲秋天到了，秋姑娘大步走到果园里，拿起化妆盒，给整个果园涂上了漂亮的颜色。柿子树挂起了一串串橙色的小灯笼，苹果树露出了一个个红彤彤的娃娃脸，梨树挂起一个个金黄的小葫芦。秋姑娘又来到花园里，给花儿们涂上花花绿绿的颜色，花儿们好像在比谁最美。秋姑娘最后来到公园里，给公园里的树木染上金黄色，树叶片片落下，好像一只只花蝴蝶。公园里的菊花好像一个小姑娘的头发。天上的大雁排成一个“人”字形，唱着歌告别人们，慢慢向南方飞去。秋天真美呀！我爱秋天！

镇海中心学校二(2)班
小记者 俞玥(证号1610085)

▲秋天来了。果园里，梨树挂起金黄的灯笼，苹果露出了红彤彤的脸颊，葡萄一串串像紫色的宝石挂在枝头。田野里，金黄的稻子低头弯腰，好像在等待人们来收割。天气凉了，大雁成群结队，准备飞到南方过冬。树上的鸟儿叽叽喳喳，好像在告诉我们秋天来了。校园里，菊花开了，五颜六色，芳香扑鼻。金黄的落叶飘下来，像一只只彩蝶在飞舞。秋天真美啊！我爱秋天！

镇海中心学校二(2)班小记者 俞晨(证号1607179)
指导老师 张怡芳

假如我是一朵七色花

九龙湖中心学校四(2)班
小记者 秦乐宸(证号1518128)

星期天早晨，阳光明媚，我发现自己竟然变成了一朵七色花，睡在一个彩篮里。

我来到美丽的花园里，看见工人们正在田野里造路。我想：工人们起早贪黑，太劳累了。我把身上青色的花瓣撕下来，并说道：“飞吧，飞吧，让一条宽阔的沥青公路马上出现在田野吧！”话音刚落，一条宽阔的沥青路立刻映入眼帘。工人们见一条公路造好了，脸上露出了满意的笑容。

我回到房间里，看见一个小女孩坐在椅子上，我很想和她玩。可是，她生病了，不能跑，不能跳。我想：我要让小女孩的病好起来。我撕下身上的绿色花瓣大声说：“快让小女孩恢复健康吧！”一分钟，小女孩的病就好了，她和我一起开心地奔跑。

我继续走。在路上，一个强盗正在夺农民伯伯的钱，真是太可恶了！我悄悄地撕下一片橙色的花瓣，小声地说：“让世界上的坏人都变成好人吧！”说完，强盗立刻把钱还给了农民伯伯。

接着，我又撕下好几瓣花瓣，并许下了愿望：“让世界变得更加美丽吧！”说完，田野更绿了，江河的水更清了，大群大群的候鸟在空中飞翔……

我的身上光溜溜的了。于是，我把自己埋在土里，我要让它开出另一朵美丽的七色花，帮助更多的人。

指导老师 杨凌云

新鲜“出炉”的黑板报

澥浦中心学校六(2)班小记者 郑优(证号1518091)

今天，老师要我们开动我们的小脑筋，让我们出个金点子来装扮教室里的软木黑板。

在宣传委员的分配下，我们各自有了任务。我是总设计师，负责版面布局。虽然任务艰巨，但我丝毫没有压力。多年来在美术社积累的经验今天终于可以大显身手了。我先在网上查找了一张布局合理、画面精美的画框的图片，把它下载下来，用彩色打印机打印好，贴在黑板一角。

看！利群先在绿色纸面上画下了树叶，像手掌，很可爱。欣妍找了一张咖啡色的彩纸，折成了篱笆的形状，剪了起来。梦莹站在高高的凳子上，小心翼翼地把成形的图案用工字钉钉起来。看着大家忙碌的身影，我觉得这幅“齐心协力绘板报”的画才是最美的风景。大家手脚麻利地画着、贴着，笑声、歌声在教室里久久回荡。“成了！”随着一阵喝彩声，我们循声望去：“篱笆墙和爬山虎”的图案绿意葱茏，“星星火炬”的队旗鲜艳夺目，“班队活动”的卖萌耍酷照片让人忍俊不禁……

耳闻不如一见，请大家来欣赏一下我们新鲜“出炉”的黑板报吧！

指导老师 茹立群

地铁2号线体验记

镇海精英小学602班小记者 陆以澄(证号1518699)

“它长得像火车，它跑得像阵风，它能使我们的生活更加方便。猜猜它是什么？”没错，它就是轨道交通轻轨，现在它已经步入了宁波。恰好，外公领到了几张地铁2号线试乘票，我迫不及待地拉上爸爸，准备去探个究竟。

终于走到了地铁站。我们随着电梯到了B1层，准备进站。我把眼睛睁得大大的，眼珠滴溜溜转——好一个奇妙的地下世界！步入轻轨，我眼睛一亮，车厢里一尘不染，一丝丝凉风迎面扑来，让人神清气爽。这时广播里传出了动听悦耳的声音：“乘客们，下一站是宁波大学，请要下车的旅客……”这感觉就像在看电影。地铁平稳地行驶着，开动的轰鸣声像在给城市演奏一部交响曲。没过多久，我们就到达了目的地城隍庙站。

这轨道交通既快捷又方便。我相信，未来的交通工具一定会更加先进，一定会把我们宁波连成一片！

桂花

镇海中心学校二(2)班小记者 周秉阳(证号1610078)

星期天的中午，妈妈带我去公园玩。忽然，我闻到一股香喷喷的气味。我走进花丛，发现原来发出香味的就是桂花。桂花的颜色可多了！有的是白色的，有的是黄色的，还有的是金色的，真美啊！这时，我看桂花在风中摆动，好像正对我点头哈腰。

指导老师 张怡芳

愉快的大海之旅

骆驼中心学校505班小记者 王婧如(证号1519334)

愉快的周末到喽！在我的软磨硬泡下，妈妈终于同意带我去舟山册子岛玩啦！

开车来到海边，我迫不及待地从车上跳下来，站在金色的沙滩上，看着一望无际的大海，再猛吸一口新鲜的空气，我不禁感叹道：“册子岛，你真美啊！”我张开双臂，接受阳光的沐浴。我还脱了鞋，在柔软的沙滩上自由自在地走来走去。看着自己的脚印留在这美丽的金色画卷上，我心满意足地笑了。坐下来，把脚伸进水里，海水在我的小脚丫之间流动着，弄得我痒痒的。过了一会儿，我看不见太阳快落山了，啊！真美啊，美丽的红光照得大海泛起了红光，连沙滩上的小小细沙都显得格外“光彩照人”呢！

“现在海水退潮了，我们去蟹滩捉螃蟹吧！”“好啊！”我乐得直拍手。一只神气的蟹将军挥舞着它大大的钳子向我走来，丝毫没有感到周围的危机。等大螃蟹背向我时，我一下子从后背出击，把它举在空中，它的钳子在空中挥舞着。我心想：谁让你刚才那么得意，晚上就把你吃了。就这样，我们捉了满满一大盆螃蟹。

在回家的路上，我的脑海里还是美丽大海的影子和那有趣的捉螃蟹情景。

我获奖了

镇海中心学校五(4)班小记者 蒋俊莹

四年级奥数是我们班的数学老师——方老师教我们的。

方老师说，学奥数其实不难，只要掌握了它的方法，一切都是问题，如果上课没听懂，可以到他的办公室去找他。可我就是胆小如鼠，不敢去问，答题似懂非懂，一知半解。回家后，我让爸爸把不懂的奥数题目再重新教，直到完全理解弄懂为止。经过方老师和我爸爸的辛勤付出，再加上我自己的努力，我擅用公式，并且能够快速解题，我的奥数成绩有了明显的进步。

奥数比赛那天，爸爸妈妈在我离开去学校之前说了一句话，一定要量力而行，实在做不出，也没有办法。马上要比赛了，我的好朋友叶颖尔看我这么紧张，也说：“蒋俊莹，我教你一个方法，用手在另一只手上画一个爱心，之后贴在自己的心上，就不会那么紧张了。”我试了一试，果然有效，就平静自如地通过了这次考试。一天后，方老师来公布奥数比赛的成绩，我忐忑不安，心里七上八下的。方老师一字一句地说：“这次我们班的奥数比赛成绩不是很理想，但有位同学平时做数学作业粗心大意，丢三落四，但在这次比赛中不仅善于解题而且非常细心，表现出色，拿了好名次，为我们班争了光，那就是蒋俊莹同学，向她表示祝贺！”顿时我傻眼了，激动不已——原来努力付出是可以换来好成绩的。

这次奥数比赛真令我刻骨铭心，有付出就有收获，我终于获奖啦……

游衡山

镇海中心学校五(4)班小记者 姚雪婷

国庆长假，爸爸妈妈和叔叔带着我来到了“奇秀险”融为一体的南岳衡山。

刚一进山，我就被衡山那美丽的景色迷住了，令我印象最深刻的要数祝融峰了。祝融峰海拔1300.2米，是南岳衡山72峰的最高峰。这是一个以自然景观为主、人文景观为辅的景区。“祝融万丈拔地起，欲见不见轻烟里”，“祝融峰之高”被誉为“南岳四绝”之首。

“中华万寿大鼎”也同样令我印象深刻。它坐落于南岳驾鹤峰，2000年10月6日竣工，青铜铸造，高9.5米，重56吨。它的身上共有10000个“寿”字，更奇特的是每一个“寿”字的写法都不一样。

爬山时，我收到过许多来自脚下的抗议，但是，我都克服了过去，虽然很是艰难，但我也收获了很多东西：我看到了释迦牟尼佛的舍利，去了雄伟壮观的南岳大庙，也领略了麻姑仙境的风光……

“衡山苍苍入紫冥，下看南极老人星。回飙吹散五峰雪，往往飞花落洞庭。”正如李白诗云，衡山美景确实如此。如果有机会，你也可以来这美丽的南岳——衡山游玩。

爱国娃娃

镇海应行久外语实验学校三(4)班

小记者 杨乔然(证号1518722)

那天，我做了一件非常有意义的“大事儿”！

吃过午饭，我和小伙伴们相约来到了招宝山景区，我们准备了100面五星红旗，免费送给100位小朋友。我们的目的是让他们手握红旗，永远爱着自己的祖国。

从对面走来一位小朋友，我深深吸了一口气，大胆走上去，说：“小朋友，我送你一面五星红旗，希望你和我一样，永远爱着自己的国家。”她听完我的话，很认真地冲我点了点头，接过了红旗。小伙伴在我的带动下，也纷纷送出了手中的国旗。一面，两面，三面……我们三人奔跑在景区的各个地方，豆大的汗珠从我们的额头上落下，可我们谁也不甘落后，坚持不懈地送着手中的国旗。每一位得到国旗的小朋友，都会点头冲我们笑。经过一个多小时的努力，我们终于送完了100面国旗，景区的阿姨为了奖励我们，带我们参观了防空洞。

我们虽然很累，可是我们很开心，因为我们做了一件非常有意义的“大事儿”。 指导老师 陈世红



向日葵

骆驼中心学校 202班 小记者
虞硕晗(证号1519185)

我最喜欢的同学

镇海应行久外语实验学校三(4)班

小记者 孙蕊(证号1518719)

我很喜欢我们班的一个同学，她叫邱添。她个子矮矮的，皮肤水灵灵的，圆圆的脸蛋上有一个红嘟嘟的小嘴，像抹过唇膏似的，鼻子上挂着一副粉红色的眼镜。她的耳朵可大了，耳垂长长的，好像两把小扇子。她平时不太爱说话，可文静了。一看到老师和同学，她就露出甜甜的微笑，嘴边的两个酒窝可迷人了。

外表文静温柔的她可谓古道热肠。在班级里，要是谁的东西掉了，她总是第一个弯腰捡起，要是谁来不及做值日，她总是第一个跑过去帮忙。有一次，轮到她做值日，她把自己的那一组打扫干净，环顾教室，发现第一组乱七八糟的，原来屠筱宇还在订正作业。她连忙跑过去，对他说：“你继续写作业，我来帮你扫。”她拿起扫把，仔仔细细地一桌一桌地扫，连一点灰尘也不放过。然后，她又把地仔仔细细地拖了一遍，最后，把椅子一把一把地放下，把课桌椅排得整整齐齐的。这时，她的脸上露出了满意的笑容。一回头，她发现书柜里的书放得乱七八糟的，又赶紧跑过去，把书从高到矮排好队。她这才擦去额头的汗水，背上书包，和老师挥手告别了。

这就是我最喜欢的默默无闻、助人为乐的好同学邱添。